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         Hasiči jsou správní chlapi, kteří denně nasazují životy, aby nás zachránili v různých 

situacích, jak při požáru, autonehodě, tak třeba i při povodích.  

          V květnu, když má svátek svatý Florián, patron všech hasičů, je v Kutné Hoře den 

otevřených den dveří u profesionálních hasičů. Součástí této akce je ukázka veškeré výbavy a 

prezentace hasičů, ale i vybavení a ukázka policejního auta, motorky a sanitky. Nedílnou 

součástí tohoto programu je i ukázka požáru velké kupy roští a jak se postupuje při jeho 

hašení. Je velice zajímavé, když nám popisuje jeden z hasičů, co jednotka v akci provádí.  

            V další ukázce je vyproštění zaklíněné osoby z vraku auta. Tato simulace je se vším 

všudy. Někdo ohlásí nehodu, z centrály pošlou policii, záchranku a hasiče. Policie zabezpečí, 

pokud možno, plynulý provoz a prostor. Lékař se sestrou zajistí životní funkce poraněného. 

Mezitím hasiči připravují hydraulické nůžky, deku a štít proti střepům z oken, páčidla na skla 

a další potřebné věci. Každý z hasičů má předem daný a secvičený postup své práce. Nejtěžší 

to má velitel směny, který má odpovědnost za zhodnocení situace. Následuje udílení rychlých 

a přesných pokynů pro posádku. Zdravotníci neustále kontrolují životní funkce zraněného. Po 

bezpečném odstranění střechy auta vyndají hasiči zraněného na nosítka. Poté si jej již 

přebírají do své kompetence záchranáři. Zajistí vše potřebné, naloží zraněného do sanitky a 

odjíždějí do nemocnice. Hasiči pak uklízejí náčiní a místo nehody.                                

              Další ukázkou je výcvik psů a jejich bezvadná poslušnost. Na vytrénovaných 

vlčácích je vidět, s jakou radostí a hravostí svoji práci dělají. Po této poslední ukázkové akci 

je volná zábava. Můžeme si vyzkoušet např. spuštění do studny v horolezeckých popruzích na 

laně, sednout si do hasičského auta, svést se na raftu, pustit majáky v policejním autě nebo jít 

na kvíz znalostí k paní policistce.  

           Tím, že vidíme tyto nasimulované akce, kde je jasné, že všechno dobře dopadne, si ani 

neuvědomujeme, jaké nástrahy na hasiče každý den čekají - ať už fyzické, nebo psychické.  

 


